



Posudek oponenta kvalifikační práce

Příjmení a jméno autora práce:	Bc. Viola Hampejsová
Studijní obor:	Učitelství geografie pro 2. stupeň ZŠ
Název práce:	Návrh a ověření projektového vyučování ve výuce geografie na 2. stupni ZŠ

Hodnocení

Cíle práce (vzhledem ke stavu výzkumů v daném oboru) hodnotím pro danou úroveň postupové práce jako:	1 Plně vyhovující a aktuální	2 Průměrné	3 Podprůměrné až nevyhovující a neaktuální	
Ve vztahu k cílům práce hodnotím zvolený metodický postup/aparát jako:	1 Velmi vyvážený a vhodný (zvolené metody plně odpovídají stanoveným cílům)	2 Částečně vyvážený	3 Nevyvážený (metody se povětšinou míjí se stanovenými cíli)	
Použité metody (vzhledem ke stavu výzkumů v daném oboru) hodnotím jako:	1 Aktuální	2 Částečně zastaralé	3 Zastaralé	
*				
Práci s literaturou (úplnost vzhledem ke zvolenému tématu, aktuálnost a vazbu na zahraniční publikace v daném oboru atd.) hodnotím jako:	Výbornou	Velmi dobrou	Dobrou	Nevyhovující
Autorka využila velké množství relevantní literatury, a to i zahraniční.				
Výsledky (zejména originalitu, věrohodnost, kvalitu prezentace) hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
Autorka sesbírala sadu originálních dat, která přehledně prezentovala a statisticky zpracovala. Především oceňuji podrobný popis průběhu výuky, který spolu s nasbíranými daty poskytuje velmi dobrou představu o experimentu.				
Formální úroveň práce hodnotím jako:	Výbornou	Velmi dobrou	Dobrou	Nevyhovující
Autorka se vyjadřuje gramaticky správným a kultivovaným jazykem. Obecně pracuje na dobré úrovni s citační normou, na některých místech však cituje na konci odstavců a občas i za tečkou na konci věty. V seznamu literatury nejsou podle normy citované články v elektronických časopisech.				
Diskusi výsledků (zejména relevancí a kvalitu diskutovaných prací, závěry vyplývající z diskuse) hodnotím jako:	Výbornou	Velmi dobrou	Dobrou	Nevyhovující

Autorka kvalitně prodiskutovala své výsledky a zasadila je do kontextu výsledků jiných autorů.				
Cíle práce hodnotím jako	Splněné vynikajícím	Splněné	Splněné částečně	Nesplněné
Otázky †	1. Která část projektové výuky, byla z Vašeho pohledu nejvydařenější a která se Vám naopak nepodařila? 2. Téma obyvatelstvo Afriky se dotýká řady kontroverzních témat a klišé. Která klišé jste pozorovala u svých žáků a domníváte se, že se Vám je podařilo díky Vašemu projektu odbourat?			

Celkové hodnocení

Práci k obhajobě	Doporučuji	Nedoporučuji	
V případě kladného doporučení navrhuji celkové hodnocení práce:	Výborně	Velmi dobře	Dobře

Datum: 10. 6. 2021

Oponent práce: RNDr. Klára Vočadlová, Ph.D.

Podpis:

*) V případě hodnocení jiné kategorie než (1) a **v ýborně** zde, prosím, zdůvodněte Vaše hodnocení.

†) Zde je možné uvést otázky, jejichž zodpovězení považujete za stěžejní pro obhájení práce.

Podepsaný originál tohoto posudku, prosím, pošlete ve třech vyhotoveních na sekretariát OG CBG (Mgr. Tereza Vorlová).

Elektronickou verzi, prosím, zašlete na: geratovt@cbg.zcu.cz